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ATA da 200 (Vigésima) Sessão Ordinária da 3? (Terceira) Sessão Legislativa 
da 19? (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do 
Espírito Santo. Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, 
às 19 horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, n2  135, 
centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a presidência do Senhor 
Eleazar Ferreira Lopes e os vereadores: Angela Maria Coutinho Pereira, 
Ataídes Soares da Silva, Antônio Piol, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Janilton 
Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins,  Ronaldo Broetto 
Scaquetti, Vilcimar  Correa  e Elie1ton Rocha Nascimento. Havendo quorum 
para ser realizada a Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e 
declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé 
para a leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 
do Regimento Interno, que foram pronunciadas pelo Vereador Ronaldo: "Mas 
Deus demonstra seu amor por nós: Cristo morreu em nosso favor quando 
ainda éramos pecadores." (Romanos 5:8). Lembrou aos vereadores que não 
se esquecessem de assinar o livro de presença, pois somente seriam 
considerados presentes nesta Sessão, os vereadores que assinarem o Livro até 
o início da Ordem do Dia, com base no Artigo. 106, do Regimento Interno. O 
vice presidente realizou a chamada, onde estavam presentes os vereadores: 
Angela, Antônio Piol, Eleazar, Elie1ton, Atáides, Sônia, Vilcimar, Ronaldo, 
Eloízio Tadeu e Janilton. TRIBUNA LIVRE: O presidente concedeu a palavra 
ao Senhor Flávio Xavier Alberto, com o tema: Assistência Social. Desejou boa 
noite a todos, agradeceu a presença dos moradores do bairro Direção de Praia 
Grande. Agradeceu aos Vereadores que se fizeram presentes na ordem de 
serviço do CRAS, obra muito importante para todo o Distrito de Praia Grande. 
Fez o convite oficialmente a todos os Vereadores e demais presentes para 
participarem da entrega das escrituras dos moradores do bairro Campestre II, 
no dia 06 de julho no Campestre Clube. Especificou que a primeira entrega 

e será realizada em Praia Grande será de 400 (quatrocentos) títulos. 
nformou que este mês ainda será publicada a licitação dos ônibus que irá 

ligar Praia Grande a Tímbuí e vise versa. Destacou que a linha vai ser gratuita 
e vai deixar na Casa os horários que irá funcionar. Pediu a colaboração de 
odos que irão utilizar do sistema para fazer a divulgação no processo de 

conscientização aos munícipes, que o mesmo só poderá operar dentro do 
município. Informou que foi contratada uma empresa para dar formação aos 
motoristas que irão trabalhar neste transporte coletivo. Disse que em Brasília 
a Assistência Social está bem adiantada no que diz respeito ao Centro de 
Convivência que será construído no bairro Direção em Praia Grande e ao CRAS 
que será construído em Fundão sede. Informou que vai abrir o CRAS em 
Fundão, provisoriamente na Secretaria de Ação Social. Destacou que a área 
que tem dis nível para a construção do mesmo é a da casa do bairro Oséias. 
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Falou que no ano de 2018 não foi realizada a festa das crianças, esse ano vai 
acontecer nas seguintes datas: 05/10 Mirante da Praia, 06/10 Praia Grande, 
12/10 Fundão sede, 13/10 bairro Direção, 19/10 Timbuí e 20/10 
Assentamento Piranema. Disse que ouviu sobre a indicação solicitada pelo 
Vereador Antônio Piol, Ação Cidadã nos bairros: Mirante, Enseadas das Garças 
e Costa Azul, especificou que a mesma será atendida e esse projeto vai ser 
estendido para outros bairros. Agradeceu ao Senhor Julio do Cartório por 
registrar as escrituras totalmente de graça, pois se o morador fosse pagar 
ficaria no mínimo R$ 4.000,00 (quatro mil reais) por lote. Fez um apelo aos 
Vereadores para que se reúnem, conversem mais sobre as Políticas Públicas 
do município. Agradeceu a paciência de cada Vereador e entregou o convite 
para entrega das escrituras dos moradores do bairro Campestre II. O 
Presidente parabenizou o Secretário Flávio Xavier e toda a equipe que esteve 
presente da Associação de moradores do bairro Direção. EXPEDIENTE: O 
secretário registrou o horário do início do expediente que iniciou às 19 horas 
e 02 minutos. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou em 
votação a Ata da 172  Sessão Ordinária, ocorrida em 17 de junho do corrente 
ano. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir e em votação a Ata foi 
aprovada como lida com a ausência do Vereador Elie1ton. Ata da  HP  Sessão 
Extraordinária, ocorrida em 17 de junho do corrente ano. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir e em votação a Ata foi aprovada como lida 
por unanimidade. Ata da  VP  Sessão Extraordinária, ocorrida em 17 de junho 
do corrente ano. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir e em 
votação a Ata foi aprovada como lida por unanimidade. Correspondência 
recebidas nesta Casa de Leis. A  CONGER  com a parceria com a SEGU v 
realizar a capacitação presencial - Programa Brasil transparente, no dia 09 
julho de 8:30 as 17 horas na Câmara Municipal de Fundão. OFICIO GV CM 
122/2019: Vereadora  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins:  solicita que seja 
deliberado a alteração da Sessão Ordinária inicialmente prevista para o dia 15 

ulho, para o dia 16 de julho. O Presidente colocou em deliberação o pedido 
de alteração formulado pela Excelentíssima Vereadora ao plenário, e solicitou 
aos Vereadores que fossem favoráveis permanecessem sentados. O pedido da 
Vereadora foi aprovado por unanimidade. O Presidente solicitou ao secretário 
que fizesse a leitura das proposições que deram entrada nesta Câmara 
Municipal: PROJETO DE LEI N° 036/2019 de autoria: Poder Legislativo - 
Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: declara de utilidade pública o Comercial 
Futebol Clube de Fundão. Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. PROJETO DE LEI - REGIME 
DE URGÊNCIA N° 037/2019 de autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha 
Nunes. Ementa: altera os valores constantes do anexo único da Lei Municipal 
riP 1.096/2017, concedendo reajuste de 4.17% aos profissior.ais dq Magistério 
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Público Municipal de Fundão. Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e 
Redação, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência. INDICAÇÃO N° 179/2019 de autoria: Eleazar Ferreira Lopes. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável instale de forma urgente a cadeira do dentista na unidade de 
saúde de Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
180/2019 de autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: indica ao Poder 
Executivo que juntamente com a secretaria responsável realize a manutenção, 
bem como aplicação de "revsol" nos bairros Mirante da Praia e Enseada das 
Garças. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 181/2019 de 
autoria:  ANTONIO  PIOL. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente 
com a secretaria responsável providencie a construção de uma quadra 
esportes no bairro Mirante da Praia. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 182/2019 de autoria: Antonio Pio!. Ementa: indica ao Poder 
Executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie extensão 
de rede na rua Fucéia no Bairro Mirante da Praia. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 183/2019 de autoria: Antonio Piol. Ementa: indica 
ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie 
o Projeto Cidadão no bairro Mirante da Praia, Costa Azul e Enseadas das 
Garças. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 184/2019 de 
autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo 
que juntamente com a secretaria responsável providencie a limpeza da rua 
atrás da delegacia em Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 185/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie a reforma de todas as praças e principalmente dos 
ancos de Timbuí. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 

186/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: indica ao Poder Executivo 
untamente com a secretaria responsável providencie a reforma de todas 

as escadarias do bairro  Orly  Ramos. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 187/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Stein  
menta: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 

responsável construa uma cobertura para 3 idade nos jogos de dominó na 
praça da rua Presidente Vargas ao lado do Maracaiá Clube - centro de Fundão. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 188/2019 de autoria:  
Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie a limpeza da rua 
Visconde Pirajá em Praia Grande, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 189/2019 de autoria: Eleazar Ferreira Lopes. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie o asfaltamento da Avenida inhares em Praia 
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Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 190/2019 de 
autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável construa um complexo esportivo 
para atender os bairros Campestre e  Orly  Ramos na sede do município. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 191/2019 de autoria: 
Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie a pavimentação e 
cobertura do pátio da escola Eneas Ferreira de Timbuí. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 192/2019 de autoria: Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
Vale providencie um viaduto ou guarita com guarda 24 horas nas travessias 
do Encruzo e de Chapoa. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. ORADORES: 
Foi orientado pelo Presidente que cada Vereador somente poderá se 
pronunciar depois de inscrito em livro próprio pelo prazo máximo de 10 (dez) 
minutos, versando sobre Assunto de Interesse Público e Solicitou ao 
Secretário que fizesse o monitoramento do tempo destinado a cada orador. 
Com  a palavra Vereador Ataídes: iniciou desejando boa noite a todos e 
parabenizou a Administração e o Secretário Flávio Xavier por mais uma 
conquista das escrituras dos lotes. Destacou a importância de trabalhar 
unidos. Parabenizou o Governo do Estado pela entrega de mais uma ponte 
"Itabira do Furado". Com a palavra Vereadora Sônia: cumprimentou a todos 
os presentes e agradeceu a Deus por mais uma vez está na Sessão. 
Parabenizou ao Secretário Flávio Xavier pela regularização das escrituras. 
Disse que foi uma excelente ideia quando falou da possibilidade da construção 
do CRAS na casa no bairro Oséias. Agradeceu a equipe da Escola Maria da Paz 

imentel de Timbuí, pela homenagem que recebeu. Agradeceu o Senhor  
Michel,  diretor da  EDP  Escelsa que disse realizar o pedido da extensão de rede 
para comunidade de Munitura. Parabenizou ao Vereador Janilton pelo 

ente realizado no último sábado no seu terreno, "colheita do café" e 
fádeceu a todos os envolvidos. Agradeceu a Vale sobre as passagens de 

níveis com as câmeras e iluminação para a comunidade de Pasto Fundão e 
hapoa. Parabenizou o Pedrinho, funcionário da Câmara pela passagem do 

seu aniversário. Informou que recebeu resposta da Secretária Municipal de 
Saúde, além disso, confirmou que já foi feita a abertura da aquisição da 
compra de computadores para que as Unidades de Saúde tenham prontuários 
eletrônicos. Agradeceu a todos pela atenção. Com  a palavra Vereador 
Janilton: desejou boa noite a todos. Parabenizou o Secretário Flávio Xavier 
pelo desempenho das atividades juntamente com a sua equipe de trabalho e 
todos os moradores que serão contemplados com a entrega das escrituras dos 
lotes. Destacou que esse trabalho vai ficar na história do município. Solicitou a 
todos os presentes uma salva de palmas ao Se retário F avio Xavier. Frisou 
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que não foi ao evento em Praia Grande devido ter participado de outro evento 
no mesmo dia e horário. Destacou também que é um mérito muito grande a 
Secretaria de Ação Social conseguir o ônibus para a população via Praia 
Grande a Timbuí, que é um Projeto grandioso. Disse que a comunidade de 
Destacado está agraciada pelo recebimento da ponte. Agradeceu ao Deputado 
Euclério Sampaio e ao Governo do Estado pela obra. Parabenizou o Secretário 
de Obras e o Prefeito por ter dada a ordem de serviço da rua no bairro  Orly  
Ramos, popularmente chamada de rua do Maurição e demais vereadores que 
solicitaram a pavimentação da mesma. Parabenizou a Secretaria de Educação 
que está olhando com carinho para os alunos do município. Pediu ao 
Presidente para sempre manter a ordem da Casa. Com  a palavra Vereador 
Antônio Pio!: cumprimentou a todos os presentes e amigos da Praia Grande. 
Elogiou o Secretário de Assistência Social pelo excelente trabalho realizado no 
município e por sempre está atuando, principalmente usando a Tribuna nas 
Sessões. Parabenizou o Prefeito Pretinho, pois tem desempenhado o máximo 
para que Fundão siga nos trilhos, caminhando no rumo certo. Também 
elogiou o Deputado Euclério Sampaio por ter instalado a ponte em Destacado 
e ainda garantiu que vai conseguir a recuperação da ponte do Encruzo. Falou 
sobre a regularização fundiária que é de uma valia imensurável. Parabenizou 
o Vereador Janilton pelo evento dos Amigos Solidários. Falou da emenda do 
Deputado da Vitória de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil) para a 
saúde. Disse que hoje o Governo tem credibilidade. Obrigado e boa noite a 
todos. Com  a palavra Vereador Ronaldo: desejou boa noite a todos os 
presentes. Destacou que a população pode contar com os Vereadores nas 
reivindicações solicitados através de cartazes dos moradores do bairro 
Direção. Disse que não existe oposição, que quando o Vereador cobra ele está 
obrando um direito que é para a comunidade, que é cumprir com a função 

de Vereador, ou seja, fiscalizar. Parabenizou o Secretário Flavio Xavier pelo 
gra 	trabalho desempenhado na Secretaria de Assistência Social, que 
ofl)ihue assim, pois os munícipes precisam muito. Pediu para que o Executivo 
lhe o espaço onde era a antiga creche na rua do Maurição, pois já fo' 

solicitado para fazer uma quadra, não só para jogar bola, mas para fazer 
reuniões com moradores e outros eventos. Falou que detectou um problema 
neste local, uma fossa aberta, pediu ao Secretário de Obras que veja a situação. 
Destacou que foi procurado por alguns jovens pedindo melhorias no campo de 
futebol do bairro Santo Antônio. Disse que foi mérito de todos o Projeto do 
ônibus social para o município, que é de extrema importância. Frisou 
novamente que seja realizada a demolição da casa no bairro Oséias, pois está 
sendo usada para outros fins. Solicitou ao Secretário de Obras e de Esportes 
para agilizar a reforma do ginásio de esportes. Destacou que precisam 
trabalhar sem segundas intenções, pois foram eleitos pelo povo. Destacou 
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também que a Administração precisa atender todos os Vereadores da mesma 
forma. Agradeceu a todos. Com  a palavra Vereador Elielton: desejou boa 
noite a todos e agradeceu a Deus primeiramente por mais uma vez está na 
Sessão. Parabenizou o Pastor Rafael pelo grande trabalho que vem realizando 
na comunidade. Destacou que como morador do bairro Campestre foi muito 
cobrado pela regularização fundiária. Parabenizou assim o Secretário de 
Assistência Social pelo belo trabalho que vem realizando no município, toda a 
equipe e o Prefeito para que isso virasse realidade. Destacou que será 
entregue de imediato 94 (noventa e quatro) escrituras no bairro Campestre II. 
Destacou que já tem 3 (três) pontes instaladas somente este ano nas 
comunidades. Falou das emendas que estão garantidas pelo Deputado Amaro 
Neto e Da Vitória. E que juntos possam unir força para buscar esses recursos 
para o município, tanto em Brasília quanto em Vitória. Disse querer que o 
município cresça a cada dia. Destacou que a Vale se prontificou mais uma vez 
em estar ajudando na estruturação do PA. Ainda destacou que ouviu do 
Presidente da Vale que eles podem oferecer muito mais aos municípios, 
porém os mesmos precisam ter interesses em buscar essa parceria. Leu todos 
os cartazes com as reivindicações dos moradores do bairro Direção: "Hoje 
estamos em poucos, mas na próxima voltaremos com mais pessoas da 
comunidade e queremos a data dos projetos pedidos a vossa excelência". 
"Senhores Vereadores: a Associação de Moradores e amigos da Praia solicita a 
vocês um tratamento melhor com as comunidades do Mirante e do Distrito de 
Praia Grande". "Com honestidade, vontade e perseverança a Associação de 
Moradores e Amigos da Praia sempre luta e muito alcança, porém se nada for 
resolvido voltaremos aqui para a mudança". "Senhores Vereadores, 
Associação de Moradores do bairro Direção solicita a vocês o empenho para 
está cobrando o Executivo o projeto de convivência do bairro Direção, não 
podemos perder essa verba". "Senhores Vereadores, nós da Associação 

os o empenho de vocês no projeto do PSF Posto de Saúde do bairro 
çáo". "Senhores Vereadores, nós da Associação do bairro Direção e amigos 

da Praia queremos os seus empenhos do projeto do campo do Joaripe" 

,4Q 
 " ueremos agradecer ao Secretário de Assistência Social Flávio Xavier pela 

implantação do espaço cidadão, regularização fundiária, três ruas asfaltadas e 
a obra do centro de convivência no bairro Direção". "Senhores Vereadores, a 
Associação de Moradores e amigos da Praia gostaria de uma visita de todos 
vocês, porque vocês nos visitam só na política". "Senhores Vereadores, 
pedimos a vocês que procurem o secretário de limpeza pública para devolver 
os quatro garis que faziam a limpeza no bairro Direção. Que hoje só tem um"." 
Senhores Vereadores, nós da Associação de moradores solicitamos o empenho 
de vocês para que cobre o Executivo o projeto da rua do bairro Direção, 
principalmente Visconde Pirajá e Adalberto Campos". Frisou que ficaram 
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registradas essas reivindicações dos moradores da Praia. Terminou desejando 
parabéns a todos e boa noite. Com  a palavra Vereadora Angela: 
cumprimentou todos os presentes e parabenizou o pessoal da Associação de 
Moradores da Praia. Disse que as reivindicações dos moradores da Praia serão 
registradas em Ata e irão tomar as devidas providências. Questionou sobre a 
falta dos funcionários que fazem a limpeza da Praia que estão de licença 
médica, que a Empresa Fortaleza precisa substituí-los. Parabenizou o 
Secretário Flávio e o Prefeito Pretinho pelo desempenho nas escrituras que 
serão entregues aos moradores. Falou da importância da linha que irá atender 
os moradores de Timbuí, Fundão e Praia Grande. Falou que o município está 
novamente ganhando a credibilidade, recebendo emendas. Que o município 
tem melhorado muito na área da saúde. Destacou a reforma no CMEI do bairro 
Direção em Praia Grande e a abertura de uma sala para crianças de 01 ano. 
Disse que dia 09 haverá a terceira licitação da EMEF Praia Grande. Informou 
que a cadeira da sala do dentista foi instalada pelo técnico da UFES e esta se 
encontrava na caixa no almoxarifado desde o ano de 2015, faltando 30 
mangueiras, é por isso que o consultório dentário da Unidade de Saúde de 
Praia Grande não está funcionando. Agradeceu por está na Sessão, pois teve 
um acidente e disse que não morreu porque realmente Deus esteve presente. 
Agradeceu também a Nossa Senhora Aparecida pelo livramento. Ainda 
destacou que ficam honrados quando a Câmara está cheia, que a comunidade 
volte mais vezes. Com  a palavra Vereador Eloízio Tadeu: desejou uma boa 
noite a todos. Deixou os parabéns para o Secretário Flávio Xavier que está 
dando conta do recado. Disse que a regularização das escrituras só vai traze 
benefícios para todos, bem como o transporte gratuito. Falou que foi citado 
em sua página do facebook, parabenizou o Deputado, o Prefeito, ao 
Governador do Estado e a todos que tiveram em frente da construção da 

nte. Destacou que tem documentos de mais de 10 anos e recente solicitando 
acerto dessa ponte. Destacou ainda algumas indicações de sua autoria que 

m andamento: manilhamento da rua João Arçari em Timbuí, acerto da 
orite do Encruzo, e outras. Destacou que a indicação para retirada do entulho 
á rua atrás da delegacia de Praia Grande já foi feito. A indicação para 

pavimentação e cobertura do pátio da EMEF Enéas Ferreira. Falou do bom 
serviço realizado pela Vale na travessia do Encruzo, entretanto destacou a 
importância de se fazer mais pelo local, visto que, os assaltos ainda continuam 
com irregularidades. Falou do trabalho que precisa ser realizado com os 
jovens que estão fora da sala de aula, para que esses tenham mais condições 
de vida no futuro. Pediu ao Prefeito que faça uma extensão de carga horária do 
Posto de Saúde de Praia Grande, pois é uma reivindicação da população. Disse 
que na próxima sexta haverá a assinatura da ordem de serviço para 
construção da quadra poliesportiva atrás da igreja católica de Timbuí. 
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Questionou sobre o Projeto que subiu à Câmara as presas para regularizar a 
situação dos Agentes de Endemias e Agentes Comunitários de Saúde, mas na 
última sexta - feira os mesmos foram demitidos sem previsão de retorno. 
Muito obrigado a todos e que Deus abençoe a volta de vocês. ORDEM DO DIA: 
Solicitou ao secretário que fizesse a leitura da PROPOSTA DE EMENDA A LEI 
ORGÂNICA N2  002/2019 de autoria: Poder Legislativo - Elie1ton Rocha 
Nascimento. Ementa: altera o caput e inclui o parágrafo 42  no artigo 39 da Lei 
Orgânica Municipal. Informou a Comissão de Justiça e Redação, portanto pela 
aprovação. Em discussão. Com  a palavra Vereador Elie1ton: mantendo lisura 
do Processo Legislativo pediu para retirar o Projeto de pauta, pois o mesmo é 
inconstitucional. Com  a palavra Vereador Eloízio Tadeu: parabenizou a 
posição do Vereador Elie1ton, que isso sirva de exemplo a todos os demais 
Vereadores. Com  a palavra Vereador Ronaldo: disse que conversou com a 
Procuradora da Câmara e pediu aos Vereadores que quando o Projeto for 
dado como inconstitucional por ela, a Comissão de Justiça e Redação vai 
manter a decisão da Procuradoria. Não havendo mais quem quisesse discutir, 
orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor da retirada 
da Proposta, e quem fosse contrário levantasse. Em votação a retirada da 
Proposta foi Aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI N2  028/2019 de 
autoria: Poder Legislativo - Elie1ton Rocha Nascimento. Ementa: dispõe sobre 
a suspensão da cobrança referente à contribuição para o custeio do serviço de 
iluminação pública COSIP, em logradouros que não dispõem desse serviço no 
âmbito do município de Fundão. Informou a Comissão de Justiça e Redação é 
pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento é pel 
aprovação. Em discussão. Com  a palavra Vereador Elie1ton: disse em 
manter o Projeto, pois não é inconstitucional. Não tem como a gente pagar 

brança uma vez que não utilizou do serviço. Não havendo mais quem 
esse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a 

favor do Projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o Projeto foi 
rovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para 

Sancionar a Lei. PROJETO DE LEI N2  032/2019 de autoria: Poder Legislativo 
- Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: altera a Lei Municipal n2  477/2007, 
incluindo no calendário oficial de festas municipais, o Natal Feliz, em Praia 
Grande. Informou a Comissão de Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, 
Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto pela aprovação. Em 
discussão. Não havendo quem quisesse discutir, orientou que quem 
permanecesse sentado estaria votando a favor do Projeto, e quem fosse 
contrário levantasse. Em votação o Projeto foi Aprovado por unanimidade. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N2  002/2019 de autoria: Poder Legislativo - Eleazar Ferreira 
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Lopes. Ementa: dispõe sobre alteração do  art.  12  da Resolução CMF n2  
008/2013, que estipula o valor do auxílio-alimentação concedido aos 
servidores da Câmara Municipal de Fundão/ES. Informou a Comissão de 
Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa 
técnica legislativa, portanto pela aprovação. A Comissão de Finanças e 
Orçamento é pela aprovação. Em discussão. Não havendo quem quisesse 
discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor do 
Projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o Projeto de Resolução 
foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Gabinete da Presidência para 
promulgação. PROJETO DE RESOLUÇÃO N2  003/2019 de autoria: Poder 
Legislativo - Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: altera o parágrafo único 
do artigo 146-a da Resolução 003/1995 (Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Fundão). Informou a Comissão de Justiça e Redação é pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, 
orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor do Projeto, 
e quem fosse contrário levantasse. Em votação o Projeto de Resolução foi 
Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Gabinete da Presidência para 
promulgação. COMUNICAÇÕES: Cada vereador teve o prazo máximo de 03 
(três) minutos para se pronunciar sobre atitudes pessoais assumidas durante 
a sessão, não podendo ser aparteado de acordo com o  art.  122 e 123 parágrafo 
único do regimento interno. Com  a palavra Vereador Elielton: pediu 
desculpas ao Vereador Janilton e Anjinha que estavam na organização do 
evento Amigos Solidários, pois não pode comparecer e parabenizou pelo 
mome ito. Com  a palavra Vereadora Sônia: agradeceu o Presidente e os 
Va ores por ter acatado o pedido feito através do oficio solicitando a 

1

, sferência da próxima Sessão. Leu um oficio de sua autoria agradecendo a - 
scola Maria da Paz Pimentel. Boa noite a todos. Com  a palavra Vereador , 

Janilton: aproveitou o momento e pediu ao Secretário de Assistência Socia 
para olhar com carinho uma data à contemplar as crianças da comunidade de 

undi e faça o abrigo nas divisas para os munícipes que irão utilizar o 
transporte coletivo gratuito. Com  a palavra Vereador Antônio Pio!: 
parabenizou a Anjinha por ter participado do evento Amigo Solidários e pediu 
desculpas aos moradores de Praia Grande que no momento oportuno 
levantaram o cartaz e não ele não fez a leitura dos mesmos. Com  a palavra 
Vereador Vilcimar: disse que se privou de falar porque os demais 
Vereadores estavam inspirados. Agradeceu pela presença dos pastores de 
Praia Grande e demais amigos. Parabenizou o Secretário de Assistência Social 
Flávio Xavier, pelo seu trabalho. Com  relação ao cartazes dos amigos da Praia, 
disse que irão cobrar do Executivo. Disse que se coloca a disposição para fazer 
uma visita na Praia Grande. Ficam todos com Deus e boa noite. Com  a palavra 
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Vereador Ronaldo: agradeceu a presença de todos e que possam voltar 
outras vezes. Disse também se colocar a disposição dos moradores de Praia 
Grande e frisou que quem manda é povo. Que os Vereadores são apenas 
representante do povo. Com  a palavra Vereadora Angela: disse que no 
próximo mês haverá uma Audiência Pública em Fundão, que precisa lotar a 
Casa, cobrar policiais para o município. ENCERRAMENTO: Nada mais 
havendo a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária que será dia 16 de julho às 19:00 horas, conforme solicitação da 
Vereadora  So  ia e em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão às 21 h e 05 

/
min os. 

/Plenário Henrique Broseghini, 01 de julho de 2019. 

ELEAZAk ERREIRAI,XPES 
P~I  rte  da Câmara Municip 1 de Fundão/ES. 

0.,t52. , 
RONALDO 13ROETTO SCA ET II 	ELOIZIO  TAU  RODRIGUES FRAGA 

Vice-Presidente da Câmara 'Municipal 	Secretário Câmara Municipal de 
de Fundão (PCdoB) 	 Fihdão (REDE) 

sVILCIMAR CORREA 

AFASTADO 
MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

v t 	 411.j 
SÔNIA LUSIA NEVES R.  STEINS  
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Vereador do Município de Fundão (PSDB) Vereadora do Município de Fundão (PRP) 

(1  

eCt77,j ikaíD-9 	Li(  
j ANIL  ION  ALMEIDA DE CARLI 	 ATAIDES SOARES DA SILVA 

Vereador do Município de Fundão (PDT) Vereador do Município de Fundão  EN)  

ANGELAMARIA COUTINHO PEREIRA 	ELIELTO 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  Vereador do unicípio e Fundão (PM N) 

SCIMENTO 
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